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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   : SMP Negeri 1 Sengkang 

Kelas/Semester   : VII  (Tujuh) / Ganjil 

Tema : Komputer Sebagai Perangkat Informatika 

Sub Tema    : Perangkat Keras Komputer dan Fungsinya 

Pembelajaran Ke   : 1 

Alokasi Waktu   : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat : 

1. Menjelaskan pengertian perangkat keras komputer 

2. Mengidentifikasi perangkat keras yang berfungsi sebagai alat input 

3. Mengidentifikasi perangkat keras yang berfungsi sebagai alat proses 

4. Mengidentifikasi perangkat keras yang berfungsi sebagai alat output 

5. Mengidentifikasi perangkat keras yang berfungsi sebagai alat media penyimpanan 

B. Kegiatan  Pembelajaran 

 

 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian sikap   

 Tehnik penilaian :  observasi selama proses pembelajaran. 

2. Penilaian pengetahuan 

 Tehnik penilaian: tes tertulis  

3. Penilaian keterampilan 

 Tehnik penilaian: unjuk kerja dan diskusi  pada saat presentasi. 
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Kegiatan Pendahuluan 

 Guru mempersiapkan secara fisik dan psikis peserta didik untuk mengikuti pembelajaran 
dengan melakukan berdoa, menanyakan kehadiran peserta didik, kebersihan dan kerapian 
kelas, kesiapan buku tulis dan sumber belajar.  

 

 Apersepsi dan motivasi ke peserta didik 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

 Guru menyampaikan kegiatan yang akan dikerjakan bersama serta teknik penilaian yang 
akan digunakan  

 

Kegiatan Inti 

 Menanyakan kepada peserta didik tentang beberapa hal yang menyangkut perangkat 

keras komputer dengan fungsinya 

 Guru membagi kelompok dimana satu kelompok terdiri 4- 6 orang dan membagikan 
Lembar Kerja Siswa kepada perwakilan kelompok  

 

 Guru mendampingi peserta didik dalam diskusi kelompok untuk melakukan pengolahan 
data yang diperoleh dari berbagai sumber yang relevan terkait materi perangkat keras 
Komputer.  

 

 Masing-masing kelompok diminta untuk memaparkan hasil diskusinya di depan 

kelas. 

 Siswa diarahkan untuk mengerjakan soal latihan 

Kegiatan penutup 

 Guru memberi kesempatan kepada peserta didik untuk melakukan refleksi 

 Guru membuat kesimpulan tentang pembelajaran perangkat keras dan fungsinya 

 Guru memberikan pekerjaan rumah. 

 Guru menyampaikan  materi yang akan dipelajari minggu depan 

 Mengajak peserta didik untuk berdoa sebelum  mengakhiri pembelajaran 


